

我公司组织青年职工开展户外拓展训练

■ 政工部 李萍

为激发干部职工的团队意识和坚韧品质,提升心理素质、增强团队的凝聚力、执行力,构建和谐、向上的职工文化。

5月25日至5月27日我公司团总支组织所属各单位干部职工在平顶山舞钢二郎山开展了为期三天的“户外拓展”训练活动,公司机关党支部书记李运富带队参训。

此次活动的主题是“扬和谐团队之帆 铸路通公司之舰”。开营仪式后,参训人员被随机划为2个小分队,以集体商议的方式确定了各自的队长、副队长,队名、口号、队歌,并绘制队旗、分别进行了展示。随后,两队展开角逐,火热的赛场上队员们个个精神饱满、情绪激昂,自始至终围绕团结一致、勇创佳绩的团队目标,全力冲刺、奋力拼搏,相继完成了同起同坐、达芬奇密码、信任背椅、高空断桥、杯水传情、信任之旅、穿越电网、不倒森林、毕业墙等项目,充分展示了路通公路人全力以赴、团结协作、勇于争胜、永不放弃的精神和风采。

通过此次训练,进一步增进了同事之间的了解、深化了友谊,既放松心情、释放压力,又起到了磨练意志、陶冶情操、增强自信、振奋精神的效果。让每个人深刻领会到团队精神和协作意识的重要性。参训人员表示,今后将以更加饱满的热情、积极向上的心态和健康的体魄投入到工作中去,为公司的发展贡献自己的智慧和力量。



认真部署防汛措施 确保公路安全度汛

■ 养护公司 李小季

汛期即将来临,为避免公路受大雨冲刷造成积水、病害、塌方等问题,而迫使交通阻断。养护公司紧急部署,要求做好汛期公路养护和防汛抢险工作,确保公路畅通。

6月14日,市交委安全信息处处长高明勋、市公路局安全信息处副处长杨长峰等一行人在养护公司张建红书记的陪同下来到四港联动大道黄商泵站查看积水点的安全及防汛工作,领导们对现场的各种设备、人员值班等情况进行了详细的询问和检查。要求工作人员要确保泵站排水设施正常运行,必须将防汛工作组织到位,要严格落实抢险人员、车辆、物资和装备,在汛期来临之际,坚决保障公路通行安全。

公路的安全度汛一直是路通公司安全管理重中之重,本着早动员,早部署的原则,公司领导高度重视,成立以路通班子成员为主要领导的防汛抢险领导小组,将各项防汛岗位责任层层分解,不折不扣地把防汛工作作为一项长期工作来抓,做到层层有检查,层次有落实的良好局面。公路养护各部门更是高度关注气象台天气动态,及时做好对气象部门发布的信息的响应工作,并落实各项预防措施。加强与交警部门的联系沟通,争取在特殊天气、特殊时段得到积极配合,保障道路畅通。对易积水和易堵路段,养护人员做好范围内的交通秩序维护,确保不影响车辆通行。

依据公路性质,分别以干线公路工区、四环公路工区,设备抢险部门为基层单位,建立24小时汛期安全制度,每天安排出足够的值班人员,应对突如其来的各种险情。为认真安排抓好汛前汛期隐患排查治理工作,公司认真完善《公路防汛抢险应急预案》,落实防汛抢险队、机械设备和防汛物资。并在扬尘治理任务艰巨的情况下,组织和抽调部分人员专门对桥涵泄水孔、边沟及时进行疏通,认真排查公路安全隐患,确保公路及桥涵构筑物等设施安全运营。

为增强抢险工作的高效性、机动性、便利性,路通公司在三李道班特设一支应急抢险队,以半军事化的管理措施对抢险队伍有计划有措施的进行各种应急训练,根据公路的实际情况,制定相应的学习计划及抢险方案,保证全体队员有能力完成各种抢险任务,确保安全度汛。



我公司召开党建工作专题会暨“基层党建规范年”动员部署会

■ 政工部 李幸伟

6月7日上午,我公司在三楼会议室召开党建工作专题会暨“基层党建规范年动员”部署会,公司董事长胡香凯就下一阶段党建工作开展提出明确要求,会议由工会主席主持,所属各单位党支部、机关党支部负责人、纪检委员等参加会议。

会议首先由公司工会主席宣读了《郑州市路通公路建设有限公司基层党建规范年实施方案》,并就相关问题做出了详细解释。各支部书记就上半年党建工作开展情况作了简要汇报,并就活动方案中相关内容提出了意见和建议。最后,董事长胡香凯作总结讲话,并提出三点要求:一是转变观念,提高认识。要深刻认识到加强公司党建工作特别是党风廉政建设的重要性,站在讲政治、讲大局的高度,把从严治党各项工作贯彻落实到位,抓细抓实,在如何围绕生产经营抓党建,抓好党建促发展方面下功夫。二是加强学习,提高能力。要扎实推进学习型党组织建设,以党章党规、十八届六中全会精神,习近平总书记系列重要讲话精神为重点,加强理论学习,提高全体党员和职工群众的整体素质。三是敢于担当,提高站位。党建工作的着力点要放在充分发挥广大党员的先锋模范作用和基层支部的战斗堡垒作用方面,打造“敢于担当 履职尽责”的党员干部队伍,激发党员干部服务企业发展的内在动力。

消防知识常抓不懈 安全演练警钟长鸣

■ 安全设备部 孙仲姝

为切实做好我公司安全管理工作,提高所有员工的安全消防素质、安全防范与自救能力;巩固消防设施、设备的应用能力;检验各级安全管理人员对突发事件的应付能力和协调程度,有效防范事故的发生以及最大限度减少或降低事故损失。2017年6月16日上午9:00时,我公司组织所属各单位以及机关各部室人员进行消防知识的学习及灭火演练活动。

为了确保此次演练活动取得实效,公司邀请到河南省消防协会为参演人员进行了消防灭火知识培训。课上参演人员观看了案例视频,消防协会教员为大家分析了火灾的起因、演变过程以及灭火方式。课后参演人员于总公司院内集合,开始进行灭火演练。

公司安全设备部结合公司实际,认真细致的制定了此次消防演练活动方案,明确了职责要求,为演练的成功举行提供了切实的保证。

本次演练分为报警、疏散、灭火三个阶段,灭火演练过程中,由消防协会教员讲解了灭火器材的使用与逃生方法,参演人员在认真听讲和观摩后,争先恐后亲自体验

了现场灭火的过程,面对熊熊燃烧的堆,大家表现十分积极勇敢,按照灭火的步骤和方法将火堆燃起的浓烟大火扑灭。通过一边观摩一边学习,让从未经历过火灾现场的人身临其境地上了一堂生动的消防知识课,深刻感受到了火灾险情的严重后果。

演练结束后,现场指挥公司工会主席秦柯进行了点评,充分肯定了此次演习的成功,并提出演习中存在的不足,强调了应急事故发生后如何自救和逃生。并对演练作了总结,宣布本次演习取得圆满成功,并号召大家遵守公司规章制度,努力演习消防安全知识,增强安全消防意识,一旦发现火灾,要沉着应对,并切实做好安全防范工作。

通过这次消防演练,进一步强化了企业员工的安全意识,检验了消防预案的可行性、可操作性,让全体从业人员通过实战演练,熟悉和掌握了应急抢险流程,增强了正确使用各类消防安全设施、设备的知识和能力,更对应急指挥、协调和处置能力起到有力的促进、推动作用,对今后公司高效、有序开展各类应急工作奠定了坚实的基础。